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Vorstandssitzungsprotokoll	  

	  

	  

1.Punkt	   Begrüßung	  &	  Kontrolle	  des	  Protokoll	  der	  letzten	  Sitzung	  
Inhalt	   -‐ Kontrolle	  des	  Protokolls	  der	  2.	  VS	  

Ergebnis	   -‐ Das	  Protokoll	  wurde	  einstimmig	  akzeptiert,	  keine	  Änderungen	  
notwendig	  

Aufgaben	   -‐ 	  

	  
2.Punkt	   Feedback	  zum	  Gespräch	  mit	  Herrn	  Klemm	  (Susann	  K.)	  
Inhalt	   -‐ 01.	  März	  2017	  

Ergebnis	   -‐ Herr	  Klemm	  unterstützt	  uns	  in	  unseren	  Aktivitäten	  
-‐ Flyer	  der	  Infoveranstaltung	  können	  wie	  gewohnt	  über	  das	  Jugendamt	  

gedruckt	  werden	  
-‐ Idee	  der	  Jobbörse	  (Azubimesse)	  –	  mit	  Jobcenter,	  Trägervorstellung	  –	  

wurde	  begeistert	  zur	  Kenntnis	  genommen	  
Aufgaben	   	  

	  
3.Punkt	   Ergebniszusammenfassung	  der	  verteilten	  Aufgaben	  zur	  Großveranstaltung	  
Inhalt	   	  

Ergebnis	   1. Hilfe	  Kurs:	  nach	  Anschreiben	  der	  Kitaaufsicht	  und	  des	  Jugendamtes	  
wurde	  an	  die	  Unfallkasse	  verwiesen;	  Unfallkasse	  wurde	  für	  
Referenten	  bzw.	  Infobroschüren	  angeschrieben	  =>	  warten	  auf	  
Antwort	  

2. DRK	  (Benjamin	  B.):	  Mail	  an	  Ansprechpartner	  gesendet,	  warten	  auf	  
Antwort	  

3. THW	  (Katharina	  H.):	  bieten	  nur	  Brandschutzschulung	  für	  pädag.	  
Personal	  =>	  weitere	  möglich	  AP:	  DRK	  (siehe	  2.),	  Johanniter,	  ASB…;	  
1.	  Hilfe-‐Schulung	  in	  Kitas:	  Kosten	  werden	  nur	  für	  alle	  2	  Jahre	  
übernommen	  

4. Polizei	  (Claudia	  W.):	  außerhalb	  der	  DZ	  nicht	  möglich,	  derzeit	  
unterbesetzt	  =>	  Absage	  

	  	  	  	  	  	  Weitere	  Ideen:	  
-‐ Anfrage	  Kinderärzte	  (jeder)	  oder	  Bekannte	  (Michael)	  

Thema	  der	  Vorstandssitzung	   3.	  Sitzung	  
Datum	   14.	  März	  2017	  

Zeit	  	   19:20	  Uhr	  –	  20:45	  Uhr	  
Ort	   HTW	  Wilhelminenhofstr.	  75,	  Gebäude	  C,	  Raum	  162	  

Eingeladene	  Teilnehmer	   Susann	  K.,	  Thomas	  R.,	  Malwine	  B.,	  Susann	  M.,	  Claudia	  W.,	  
Katharina	  H.,	  Michael	  H.,	  Benjamin	  B.	  

Anwesende	   Alle	  anwesend	  
Leitung	   Susann	  K.	  

Protokollführer	   Malwine	  B.	  
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Ideensammlung	  für	  möglichen	  Plan	  B	  (falls	  9.	  Mai	  entfällt):	  	  
-‐ „gesunde	  Ernährung“	  
-‐ Externe	  Angebote	  (AWO	  =>	  Träger)	  z.B.	  Schwimmkurse/Seepferdchen	  

(Bäderbetriebe)	  
-‐ Weitere	  Flyer	  neben	  Infoveranstaltung	  oder	  Broschüre	  (Sport	  in	  alle	  

Richtungen,	  Sprache,	  Unionsknirpse…)	  
-‐ ggf.	  Infoveranstaltung	  auf	  Juni	  schieben	  

Aufgaben	   	  
	  

4.Punkt	   Vorstellung	  Infoblatt	  (Malwine	  B.)	  
Inhalt	   -‐ Notfall-‐/Krisennummern	  für	  Kinder	  in	  Not	  

Ergebnis	   -‐ Einkürzung	  des	  Infoblattes	  durch	  Streichung	  von	  Absätzen,	  Kürzung	  von	  
Definitionen	  

-‐ Layout:	  Faltbroschüre	  (3teilig)	  oder	  A5-‐Broschüre,	  Rückseite	  A-‐Z	  
Stichwörter	  mit	  Definition	  

-‐ Verlinkung	  auf	  Homepage	  zu	  Quellen	  
Aufgaben	   -‐ Malwine	  erstellt	  Infoblatt	  in	  besprochenem	  Layout,	  fragt	  bei	  den	  

Quellen	  bezüglich	  der	  Freigabe	  für	  Verlinkung	  an,	  besorgt	  Vorlage	  für	  
VisdP	  (Verantwortlicher	  im	  Sinne	  des	  Pressegesetzes)	  

	  

5.Punkt	   AOB	  
Inhalt	   -‐ Homepage	  

-‐ Elternanfrage	  
Ergebnis	   -‐ Homepage:	  Anpassung	  Impressum,	  Designänderung	  
Aufgaben	   -‐ Jeder	  schickt	  eine	  Mail	  bezüglich	  Website-‐Wünsche	  

	  

6.Punkt	   Berichte	  der	  Gremien	  
Inhalt	   -‐ LEAK	  

-‐ JHA	  
Ergebnis	   -‐ Bericht	  LEAK	  (Thomas	  R.)	  

-‐ Bericht	  JHA	  (Susann	  M.)	  
Aufgaben	   -‐ LEAK:	  Kitaplatzvergabe-‐Probleme	  im	  LEAK	  vorstellen	  

-‐ JHA:	  Kitaplanung,	  Platzanzahl	  in	  Treptow-‐Köpenick	  ist	  „dramatisch“	  
	  

Nächste	  Sitzung	  am	  04.04.2017	  um	  19:15	  Uhr.	  

Protokoll	  wurde	  inhaltlich	  vom	  Vorstandsvorsitzenden	  freigegeben.	  


